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«feomempus o6nadaem dgyms
gesiuUKUMU cokpoeuwjamu.llepeoe - smo
meopema lMugazopa...»



Teopema Nuharopa

»
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NMudarop poaunca okono 580 r. Ao H. 3.
Ha ocTtpoBe Camoc,yout B MetanoHe B pe3yJ/ibTaTte
3arosopa



HeMHOIo UCTOPUM...

[Mndarop -co3naresb

PENMNTNO3HO-(PNITOCODCKON
LUKOJIbl MU aropenues,
dunnocod, MaTemMaTmuk

NcToputo >Xn3Hu MNMundaropa
TPYAHO OTAENUTb OT JIereHa,
npeacTaBnAloWMX ero B
KayeCcTBe COBepLIeHHOoro
MyApeLla U BenKoro
MNOCBSLWEHHOIO BO BCe
TAaUHCTBaA NPeEKOB U BapBapoOB.
Ewe reQOD,OT Ha3blBasa ero
BeTMYanwmM S1JIMHCKUM

MyApeELOM>,




[Mnparopenckmnmn Coto3s
OT/INYaJICS CTPOrMMM
0bblYassMMN U BbICOKOU
HPaBCTBEHHOCTbHO.
[Tnparopenckas
LLIKOJ1a MOS10XXNNa
Ha4yaJsio
MaTEMATUYECKUM
HaykaM. B
NnUudaropenckKkomn
LLIKOE Hayanum
Pa3BMBATbCS
aCTPOHOMUSA U
MeguLumHa.



Teopema liutharopa

@ KBagpat rmnorteHy3bl NpAMOYroJibHOro
TpeyroJsibHUKa paBeH CyMMe KBaapaToB ero
KaTeToB

[oka3aThb:

2 2 2
c =a*h




Teopema lNMudaropa
[loka3aThb: Cz — az —|—b2

NoKk-BO:
1) JOoCTPpOMM TpeyroJsibHUK
AO KBaapaTa CO CTOPOHOM
a+b

2)
b




Cnepncreus:

2 2 2
c=ath

=g’ b a=\c+b



NMudaropoBbl TPOMUKMN:
2 L 2 2
c =a +tb

5,4,3 5,12.13

17,15.8



NQ 1 (oTMeTUTb AaHHbIE Ha PUCYHKe)

a=5, b=6
Hantm: c




NQ 2 (oTMeTUTb AaHHbIE Ha PUCYHKe)

a=9, c=15
Hantm: b




N93 ABCD-npaMOYroJjibHUK

15

17

C BC=15, BA=17
> Hautm CD
D

1)Hantn npsaMoyronbHbIN TpeyronbHUK

2)[MpnMmeHnTb TEeopemy lNudaropa
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b
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Hauntu:



NQ 5 TpeyronbHnk ABC- paBHObeapeHHbIN

B
Hautn: 60KOBYHIO
CTOPOHY M nJjiowaab
TpeyronbHuka ABC
12
H
A 10 C

1)Hantn npsaMoyronbHbIN TpeyronbHUK
2)[MpnMmeHnTb TEeopemy lNudaropa



[loMmallHee 3agaHue

Bblyuntb Teopema Nudaropa
N2N?2 486 (a)+KapToukm



